

落实151工作举措 全面推进乡村振兴

新技术加持,红里红薯迎来新“薯”光



侯文邦教授(左一)传授红薯种植知识



红薯装箱外运

“咱们得抓紧,后边还有不少订单呢。”11月29日,在汝阳县刘店镇红里村党群服务中心,河南科技大学红里村第一书记甘从辉和工作人员忙着将从村民那里收购的红薯装箱,然后通过顺丰快递发往外地。其间,他的手机不时响起,新订单不断到来。
看到眼前的情景,60岁的红里村村民赵其庆脸上露出笑容:“跟着村里走,没错!要知道,有几十年红薯种植经验的他,一年前还因种红薯不挣钱想另谋出路,后来在甘从辉和村“两委”的鼓励下,种植了红薯新品种,没想到这么畅销。为何今年红里红薯如此畅销?甘从

辉道出其中原委:来自新技术的加持。红里村地处丘陵地带,多坡地,光照充足,已有百年红薯种植历史,但存在零散种植、管理粗放的现象,面临卖不上价的问题,村民种植红薯意愿不强。如何迎合新的市场需求,成为该村红薯产业面临的问题。
去年11月,在河南科技大学从事组织工作的甘从辉到该村担任驻村第一书记。到任之初,他就下定决心要发展好村里的红薯产业。红里红薯产业该何去何从?打造特色品牌是他给出的答案。“打造特色品牌,关键要提升核心竞争力。”甘从辉说,红里村红薯种植要

利用好新技术,走高端化路线,先把品牌打出去。实际上,红里村作为河南科技大学的帮扶对象,几年前就“捷足先登”,引进河南科技大学研发的甘薯脱毒技术。“这种技术能够脱去薯苗的植物病毒,让长出的红薯香甜软糯、无丝形好。”甘从辉介绍。
然而,由于村民对这项新技术缺乏了解,推广效果并不明显。“当时我们认为自己种了一辈子红薯了,对红薯种植十分了解,不太相信新技术。”赵其庆说。久而久之,村民对红薯种植新技术的抗拒,放慢了该村红薯产业发展的步伐。

陈紫帅:以农旅融合助力乡村振兴



查看番茄长势

“园内共种植15个番茄品种、3个草莓品种……”近日,在瀍河区白马寺镇喜多白马寺采摘园,负责人陈紫帅热情地给游客介绍园内特色水果蔬菜。
今年37岁的陈紫帅出生于郑州。大学毕业后,他利用所学的农林经济管理专业知识,先后在新郑、新密等地建了4个特色果蔬采摘园。今年,他来洛创业,建设了有分拣车间、冷库、农业物联网等配套设施的现代化特色水果蔬菜产业园。
“当地政府给予的政策保障,是吸引我来这里创业的重要因素之一。”谈起来洛创业的原因,陈紫帅言语中满是兴奋和期待。“青年人才是带动乡村振兴的‘生力军’,我们打造集种植、采摘、旅游于一体的现代化特色水果蔬菜产业园,在服务广大市民的同时,还能推进农业产业和乡村旅游融合发展,助力乡村振兴。”
洛报融媒记者 李卫超 通讯员 张梦洁 冀瑜文/图



和工人交流如何加强管理

喜多白马寺采摘园

检查灌溉设施

我市开展家用电器专项整治

昨日记者从市市场监管局获悉,自即日起至2024年1月底,我市对全市生产、流通领域家用电器产品进行专项整治,市民如发现相关问题或线索,可及时拨打12315进行举报。

整治范围

- 全市生产、流通领域家用电器,特别是暖风机、油汀取暖器、开关插座、小太阳、室内取暖器、暖手宝、电热毯等涉及冬季火灾防控和涉及人身财产安全的产品
●2022年度各级监督抽查不符合标准要求 and 投诉举报率较高的家用电器产品
目前,该局已抽检各类家用电器40批次,相关工作仍在进行中。

严厉查处

- 生产、销售认证电器产品质量违法行为,加大对无生产许可证生产、无强制性产品认证出厂销售、不符合标准、以次充好、以不合格产品冒充合格产品、冒用他人厂名厂址等生产、销售认证电器产品质量违法行为的查处力度
●违法行为情节严重的,要坚决依法吊销其营业执照、产品认证证书、生产许可证、经营许可证
●涉嫌犯罪的依法移送公安机关
同时,针对专项整治监督检查中发现的问题,将依据相关法律法规进行查处。
洛报融媒记者 李岚 通讯员 孙怀真 岳金龙 李荣前

防范火灾风险 保障生命安全

开展操作技能实训 提升森林防火能力



实训现场

昨日上午,我市多支应急救援队伍携带森林灭火装备齐聚栾川,开展全市应急救援队伍“大练兵 大比武 大拉动”暨森林防火装备操作技能实训。此次实训由市森防办、市应急管理局主办。
上午9点30分,实训正式开始。首先“登台”的是风力灭火机灭火课目。“这个风力灭火机重约10公斤,最大风速达每秒105米,主要通过强风隔绝着火点周围的空气,能够熄灭低于1.5米的地表火。”市森防办有关负责人介绍,在实训中,救援队员背负风力灭火机灭火,用时短者获胜。
油锯适用于出现火势较大的树冠火及其他情形,可以砍伐着火点周围的树木,形成隔离带。当天的油锯模拟实训课目,在规定时间内锯下的木块数量为评判依据,数量多者胜。
当天还进行了无人机侦查火情等实训课目。按照计划,我市其他县区也将陆续开展此类活动,切实提升全市森林防火能力,筑牢森林防火线。
洛报融媒记者 吕百营 通讯员 于利军 胡婷婷 文/图

短讯

记者昨日从市图书馆获悉,该馆12月将开展“河洛讲坛”“兰台读书会”“洛图会客厅”“童悦·故事汇”“夕阳红课堂”等特色活动。
“河洛讲坛”将于12月9日、16日、23日为读者带来“文艺相拥洛阳城”系列主题讲座,“兰台读书会”将走进社区开展系列读书会活动,“洛图会客厅”包括群众书展、书画联展、音乐讲座等活动,“夕阳红课堂”将举办摄影知识培训、养生课堂等活动,“童悦·故事会”主要包括儿童绘本阅读、科技小实验等活动。
本月,市图书馆还将开展非遗传承进社区、洛阳市图书馆优秀数字资源进社区、“悦享副本”体验活动等。(成帅华 张炜)

日前,由偃师区豫剧团参与演出的戏曲电影《唐知县放粮》在偃师电影院首映。该片全长93分钟,讲述了主角唐成押解途中,突然接到圣旨,要他即刻赴河南洛东县赈灾,中途遭遇奸臣阻挠迫害,唐成不顾自身安危,开仓放粮,赈济灾民的故事。
该片主演均为偃师区豫剧团成员,其中扮演主角唐成的演员王艺红,是全国豫剧十大名丑、国家一级演员;唐成妻的扮演者青年演员王宁,是第十二届河南省戏曲红梅奖金奖获得者。据悉,该影片即将进入全国农村院线进行放映。(李晓楠 焦可艳)

中国会计学会内部控制委员会2023年学术年会举办 中信重工受邀分享企业内控审计经验

本报讯(洛报融媒记者 郭学锋)记者从中信重工机械股份有限公司获悉,在日前举行的中国会计学会内部控制委员会2023年学术年会上,作为全国唯一亮相该年会的企业代表,中信重工受邀分享企业内控审计经验,其内控审计“金点子”将为我国审计事业高质量发展贡献洛阳智慧和洛阳力量。
本次学术年会主题为“中国式现代化与内部控制:理论与实践探索”,旨在深化内部控制相关理论与实务研究,更

好地服务中国式现代化建设。会议内容有开幕式、圆桌论坛、主题报告、平行论坛等,深入讨论中国式现代化背景下,企业内部控制领域的理论和现实问题。
在本次学术年会平行论坛上,中信重工审计部主任、高级经济师席伟发表了题为《加强风险、合规、内控一体化建设,助力国有企业高质量发展——以中信重工创新发展实践为例》的演讲,系统阐释了中信重工在风险管理、合规管理、内部控制等方面的典型经验及成效,受

到与会人员一致好评。
随着企业不断建立和完善现代企业制度,内部控制体系逐渐成为衡量企业现代化管理水平的一个重要指标。席伟介绍,企业内控审计体系建设是一个发现问题、解决问题,发现新问题、解决新问题的循环过程,中信重工在动态实施中对该体系不断进行完善,推动各项经营管理工作规范化、标准化和流程化。
从在我市率先建立专业的内部审计

组织,到编制《内部控制手册》构成完整内控体系;从创新建立巡察制度实现规范管理全程监控,到由审计部牵头构建起权威高效的审计运行机制……经历近40年的发展,中信重工形成了多层次、广覆盖、全方位的审计监督格局,推动企业内控审计在“大风控”“大监督”体系中发挥重要作用。如今在中信重工,内控审计已经成为一项常态化工作,成为企业提高运营效率、防范风险、实现健康发展的最有力“法宝”。



扫码观看相关视频